
Seznam usnesení schvalovaných na veřejném zasedání Zastupitelstva obce Grygov, konaném dne 16.9.2015

Usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce Grygov schvaluje ověřovateli zápisu z dnešního jednání Ing. Ludmilu Mutinovou a Ing. Jiřího Austa PhD..

Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce Grygov schvaluje program dnešního jednání dle předloženého návrhu.

Usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce Grygov bere na vědomí kontrolu usnesení z minulého zasedání dne 26.8.2015.

Usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce Grygov bere na vědomí Rozpočtové opatření č. 6/2015 provedené starostou obce dle schválených pravidel.

Usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce Grygov, v souladu s protokoly č. 1 a č. 2 z jednání hodnotící komise, schvaluje zhotovitelem díla „Zahrada u mateřské školky – ZDRAVÁ ZAHRADA“ firmu H-REKULTIVACE, a.s., Černovice 226, 430 01 Chomutov, IČ 25032739.

Usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce Grygov pověřuje starostu k projednání možnosti následného dodatku s firmou H-REKULTIVACE, a.s., k zamezení rizika možnosti odstoupení od smlouvy z důvodu neobdržení dotace a dále v případě možné krácení dotace v případě vyšší moci.

Usnesení č. 7: Zastupitelstvo obce Grygov pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo s firmou H-REKULTIVACE, a.s., Černovice 226, 430 01 Chomutov, IČ 25032739, na realizaci akce „Zahrada u mateřské školky – ZDRAVÁ ZAHRADA“.

Usnesení č. 8: Zastupitelstvo obce Grygov pověřuje starostu obce k podpisu dodatku ke smlouvě na realizaci akce „Zahrada u mateřské školky – ZDRAVÁ ZAHRADA“ s firmou H-REKULTIVACE, a.s., Černovice 226, 430 01 Chomutov, IČ 25032739, ve smyslu usnesení č. 6.

Usnesení č. 9: Zastupitelstvo obce Grygov bere na vědomí požadavek sociální komise na zrušení poplatku za dovoz obědů seniorům.

Usnesení č. 10: Zastupitelstvo obce Grygov bere na vědomí dvě žádosti občanů ve věci příspěvku na obědy ve výši 10,- Kč starobním důchodcům.

Usnesení č. 11: Zastupitelstvo obce Grygov bere na vědomí připomínky k plánovanému vytěžení.

Usnesení č. 12: Zastupitelstvo obce Grygov pověřuje starostu k jednání s architekty k zjištění situace k možnosti řešení dané lokality v územním plánu obce.



Ing. Tomáš Kubáček
starosta obce



Petr Chramosta
místostarosta obce